

Zavod Tivoli in Brinje zmagovalca



Posnetek s finalne tekme med Zavodom Tivoli in Zmijeljubi.

V nedeljo, 15. 1. 1984, se je z finalnimi tekmami končal IX. zimski turnir v malem nogometu, ki sta ga organizirala ZTKO Ljubljana Moste-Polje in ND Slovan pod pokroviteljstvom Ljubljanskega dnevnika.

Na turnirju, ki se po številu ekip šteje med največje turnirje v Jugoslaviji, je sodelovalo 250 ekip s prek 3200 nastopajočimi nogometaši.

Tekme, ki so bile v dvorani na Kodeljevem, so bile veskozi dobro obiskane, saj si je turnir, ki je potekal od novembra do januarja, ogledalo več kot 30 tisoč gledalcev.

Na turnirju je nastopalo veliko znanih bivših in sedanjih velikih imen slovenskega in jugoslovanskega nogometa. Naj naštejem samo nekaj najboljših: Branko Oblak (Brinje), Danilo Popivo-

da, Radoslav Bečejac (Olimpija vet.), Srečko Katanec, Branko Bošnjak (Pink Panther).

Rezultati finalnih tekem:

skupina nad 32 let:

za 3. do 4. mesto NOTRANJCI : VODMAT 3:1 (1:1)

Notranjci: Vuga, Elsner J., Elsner B., Matičič, Jeras, Rakun, Čečelič;

Vodmat: Bručan, Puš, Mendaš, Lah, Štaneer, Slapar, Hočevar;

za 1. do 2. mesto BRINJE : GRAD 4:1 (2:1)

Brinje: Škulj, Seme, Klampfer, Škafar, Logar, Ameršek V., Golec, Rožič;

Grad: Kraljič, Lah, Čerpič, Pongračič, Zavrl, Omahen, Hribar, Bergant, Berčić;

skupina do 32 let:

za 3. do 4. mesto BRINJE : »820« 4:3 (4:1)

Brinje: Kovačič, Hrovatič, Ameršek P., Simčič, Stojilkovski L., Stojilkovski A., Kovačević; »820«: Medičič Klemenc, Krasnik, Vukičević, Novak, Novakovič, Klar, Verbič, Osterc, Strašek;

za 1. do 2. mesto ZAVOD TIVOLI : ZMIJOLJUBCI 3:1 (1:1)

Zavod Tivoli: Završek, Štamcer, Bukovec, Balazič, Novljan, Beširovič, Kovačević, Avbelj, Stanko; Zmijoljubi: Dobrič, Stojanov, Lah, Robavs, Huzejrovič A., Huzejrovič Z., Prezelj.

Vse tekme finala sta sodila sodnika Milovan Nikolič in Zlato Lazarjevič, vodja tekmovanja pa je bil Lojze Gvardjančič.

JANEZ RIBNIKAR

NAMIZNI TENIS

Ena izmed najmnogičnejših prireditvev v namiznem tenisu v Sloveniji je Jakhlov memorial v Zalogu, ki je namenjen najmlajšim. Za jubilejni V. Jakhlov memorial se je organizatorju NTK VESNA iz Zaloga prijavilo 20 namiznoteniških klubov iz SRS, ki trenutno sodijo v vrh namiznega tenisa v disciplinah mlajših in starejših pionirjev — posamezno. Izmed najboljših je manjkal samo Robi Smrekar, ki je ta čas na 10-dnevnih zveznih pripravah v Poreču, kamor ga je poklical zvezni kapetan. Najbolj zadovoljni so zapaš-

Uspel Jakhlov memorial v Zalogu

čali Jakhlov memorial mladi namiznoteniški igralci NTK Sobota, osvojili so namreč največ pokalov in priznanj.

REZULTATI: starejši pionirji: 1. Kuzma (Sobota), 2. Unger (Sobota), 3. Hribar (N. mesto), 4. Žuran (Peto-via), **mlajši pionirji:** 1. Fidrih (Sobota), 2. Lasan (Olimpija), 3. Murn (Kočevje), 4. Ignjatovič (Olimpija); **starejše pionirke:** 1. Gašperič (Sodražica), 2. Čeligoj (Vesna), 3. Lutman (Vesna), 4. Rupar (Vesna); **mlajše pionirke:** 1. Ignjatovič (Olimpija), 2. Markež (Jesenice), 3. Rakuša (Vrtojba), 4. Vogrinec (Gor-

nja Radgona).

Naj za konec zapišemo, da je tekmovanje lepo uspelo. Škoda, da ni nastopilo nekaj igralcev NTK Vesne iz Zaloga, nekateri so izostali opravičeno, nekaterim pa je zaradi neresnosti na treningu ter slabega odnosa do kluba nastop na Jakhlovem memorialu in na bližajočem se prvenstvu v Zagrebu prepovedal izvršni odbor kluba, čeprav so sicer dobri igralci.

Pokrovitelj 5. Jakhlovega memoriala je bil občinski svet zveze sindikatov Slovenije Ljubljana Moste-Polje.

VILKO SLUGA

Namizni tenis v Zalogu

K namiznemu tenisu v NTK Vesna Zalog hodim že dve leti. Trenira nas tovariš Bojan Rak. In kar veliko nas redno dnevno hodi na trening: Aleš, Robi, Miran, Dejan Požun, Matjaž, Duško, Uroš Bricelj, Dejan Vlahovič, Uroš Čeligoj, Darja, Ines, Suzana, Jasmina in jaz. Treniram v drugi selekciji, imamo pa tudi prvo selekcijo.

Naš klub je dosegel že nekatere vidne uspehe. Robi Smrekar je bil drugi na državnem prvenstvu mlajših pionirjev, jaz pa sem bila tretja v C. skupini desetoric.

MANCA SEVŠEK, 4. a OŠ Adolfa Jakhla

Ali želite šolanega psa?

Izšolajte si ga sami, pod strokovnim vodstvom!

Kinološko društvo Ljubljana prireja tečaj osnovnega šolanja psov, ki traja 4 mesece. Tečaj bo 2-krat tedensko v popoldanskem času. Vadbna bo na vadbišču »Brdo« in za občane občine Moste-Polje na novem vadbišču »Ob Savi« v Sneberjah ob Šmartinski cesti.

Uvodni sestanek s tečajniki in vpisovanje bo v ponedeljek, 6. februarja 1984, ob 17. uri v mali dvorani skupščine občine Ljubljana-Bežigrad, Linhartova 13.

Vljudno vabljeni!

Izvršni odbor kinološkega društva Ljubljana
Predsednik
VLADO GERBEC



Zmagovalci v skupini A — Zavod Tivoli.



Zmagovalci v skupini B — Brinje.

ZDRAVSTVO • ZDRAVSTVO • ZDRAVSTVO • ZDRAVSTVO

Pozimi živimo bolj naporno

Skoraj vse, karkoli počnemo pozimi, je bolj naporno kot v poletnem času. Obleka je težja, čevlji so težji, veter močnejši, hoja po snegu in ledu je napornejša. Hladni, čistejši zimski zrak sicer pripomore, da se počutimo dobro in da smo tudi telesno zmogljivejši. Toda kadar obremenjuje srce še posebej naporno, kot so zimski viharji in snežni meteži, tedaj to presega zmogljivost srca.

Zimski šport, če se mu posvečamo v pravnji meri, je zdrav. Če pa z njim pretiravamo, postavlja to srcu in krvnemu žilju ogromne zahteve. Smučar, ki se je namenil v zimsko postojanko, do katere ni žičnice, je tako rekoč primoran doseči svoj cilj. Ne mora tako, kot npr. igralec tenisa, prenehati, kadar se čuti utrujenega. Tema, vihar, mraz ga silijo naprej, dokler ne doseže zavetja pod streho. Zato

je nujno potreben metodičen trening, da preprečimo preobremenitve srca.

Redni počitki podnevi in zadostno spanje ponoči so najboljša okrepitev za srce. To ve pač vsak, toda mnogi ljudi si krajša nočne ure počitka ravno pozimi s predolgim ponočevanjem zaradi vsakovrstnih sezonskih zabav, družabnosti in razvedrila. Mnogim ljudem zadostuje osem ur spanja, drugi pa ga potrebujejo več in le malokateri prebijejo trajno z malo spanja.

Razpis za veleslalom

ZTKO Ljubljana Moste-Polje razpisuje občinsko tekmovanje v VELESALOMU ZA TOZD, OTKO in KS za leto 1984

Tekmovanje bo v SOBOTO, 25. II. 1984, ob 10. uri v PODKORENU — KRANJSKA GORA

Pravico nastopa imajo vsi člani in članice TOZD ter občani in občanke KS od 16. leta dalje, in sicer v naslednjih starostnih kategorijah:

MOŠKI	ŽENSKE
A roj. vkl. 59 in ml. (do 25. let)	A roj. vkl. 59 in ml. (do 25 let)
B roj. 49 do 58 (26 do 35 let)	B roj. od 49 do 58 (26 do 35 let)
C roj. 39 do 48 (36 do 45 let)	C roj. 1948 in st. (nad 35 let)
D roj. vkl. 38 in st. (nad 45 let)	

Tekmovanje je ekipno za moške in ženske, skupno moški in ženske ter posamezno za prvaka občine. Ekipno moški štejejo najboljše uvrščeni tekmovalci v vsaki starostni kategoriji.

Ekipa šteje 4 tekmovalce. Ekipno ženske štejejo najboljše uvrščene tekmovalke v vsaki starostni kategoriji. Ekipa šteje 3 tekmovalke.

Prve tri ekipe pri moških in prve tri ekipe pri ženskah ter prve tri ekipe moški in ženske skupaj prejmejo pokale.

Prvi trije uvrščeni tekmovalci — tekmovalke v vsaki kategoriji prejmejo kolajne. Tekmuje se po pravilih SZL.

ŠTARTNINA ZA POSAMEZNEGA TEKMOVALCA JE 100 din, vplačati pa jo je treba v prostorih ZTKO Lj. Moste-Polje ali na žiro račun 50103-678-38477 s pripisom za veleslalom, in sicer NAKASNEJE do četrta, 16. 2. 1984. Telefonskih prijav ne sprejemamo. EKIPA, KI DO TEGA ROKA NE PORAVNA PRIJAVNINE, NE BO UPOŠTEVANA PRI ŽREBANJU.

Če potrebujete organiziran avtobusni prevoz, ob prijavi vplačate 250 din (na osebo) ter izpolnite prijavnico. Odhod avtobusa bo ob 7. uri izpred dvorane na Kodeljevem, odhod iz Kranjske gore pa ob 16.30 uri.

RAZGLASITEV REZULTATOV BO OB 15.30 pri spodnji postaji žičnice v Podkorenu.

Tekmovalci, ki aktivno nastopajo v smučarskih selekcijah SZS v tek. sezoni 1983-84 na tej tekmi ne morejo nastopiti. Vsi nastopajoči lahko tekmujejo le v okviru svojih starostnih kategorij. Tudi prestopi iz starejše v mlajšo kategorijo niso dovoljeni.

ZADNI ROK ZA PISMENE PRIJAVE JE ČETRTEK, 16. 2. 1984, do 12. ure.

ŽREBANJE ŠTARTNIH ŠTEVILK in sestanek vodij ekip bo v PONEDELJEK, 20. 2. 1984, ob 11. uri v sejni sobi hle Kodeljevo, Koblarjeva 34.

PROSIMO, DA SE DRŽITE ROKA PRIJAV, ROKA VPLAČILA PRIJAVIN in da pridete pravočasno na avtobus.

Naša skupnost je glasnik socialistične zveze, ki vas vsakih 14 dni obišče, da poroča o zadnjih dogodkih v občini, pove o načrtih za v prihodnje in vas povabi k sodelovanju.

Pionirski odred Bratov Rozmanov

Slovenski pionirji so že aprila 1982 leta na svoji problemski konferenci v Prestranku, ki je bila posvečena temi »pionir v krajevni skupnosti«, zahtevali razvoj interesnih oblik dela ter razvoj pionirske organizacije v KS. To je v stolpnici, bloku, ulici, zaseku ali vasi. Pionirska organizacija naj se torej odpre, iz šolskega prostora naj s svojo vsebino in oblikami dela seže tudi v krajevni skupnosti. Pionirski odredi ali aktivni Zveze pionirjev bi predstavliali razširjeni program matičnega odreda pri šoli, na terenu pa bi se z zunanjimi sodelavci popestrili svoje programe dela.

V naši stolpnici smo v skoraj 13 letih bivanja v njej že večkrat poskušali organizirati razne oblike zbližanja stanovalcev, pa nam ni uspelo. A konec lanskega leta sem brez kakšnih posebnih pričakovanj vprašala nekaj učencev, če bi hoteli nastopiti v KS. Bili so veseli in začeli smo z nastopom — s skromnim programom so pozdravili KK ZB Selo in tako smo se zbližali. Imeli so kup predlogov in želja.

V soboto, 16. decembra 1983, je bil ustanovni pionirski sestanek. Ustanovljen je bil pionirski odred v naši hiši. Sestavljajo ga vsi pionirji in mladinci — učenci osnovne šole od 1. do 8. razreda. Sprejet je bil sklep, da se odred imenuje »PETER KLEPEC«, saj je bil to glavni junak povesti in je tako podoben pionirjem.

Izvoljen je bil štirčlanski odbor: predsednik — Brane Vižintin, član ZSMS, tajnik — Irena Lacijan — pionirka, blagajnik (pomožni) — Sebastijan Kerše — pionir, glavni blagajnik Adi Jakša — član ZSMS.

Tajnik pridno zapisuje vse podrobnosti (zapisnike, obvestila za oglasno desko), blagajnik vodi točno evidenco — za zdaj seveda še pod vodstvom mentorja, tako se pripravljajo, da bodo čez čas postali samostojni samoupravljavci. Sprejeli smo program dela, ki vsebuje:

1. Kulturno-zabavne prireditve: — dedek Mraz, maškarada, slovenski kulturni praznik, dan žena, dan mladosti, pogovori s člani ZB NOV, ki bodo pionirjem pripovedovali o svojih doživljenjih v NOV.

2. Interesne dejavnosti: — risanje, ročna dela, lutke; — ure pravljic, itd.

3. Športne dejavnosti, ki so deljene na letne in zimske igre ter tekmovanja: šah, namizni tenis, domino in druge družabne igre.

Igre na snegu: kepanje, nogomet, košarka, izleti.

4. Humane akcije: zbiranje papirja, pomoč ostarelim in bolnim stanovalcem, hranjenje ptic in očiščevalne akcije okoli stolpnice.

Poleg teh dejavnosti se bo PO vključil tudi v program društva prijateljev mladine v KS Selo.

Vse dejavnosti bodo potekale s privolitvijo hišnega sveta in stanovalcev v prostoru hišnega sveta pod vodstvom mentorjev iz vrst staršev in stanovalcev, ki želijo delati za otroke, tako da bo delo organizirano.

Da je res tako, je že dokazala uspela novoletna prireditve z obiskom dedka Mraza. Člani PO so nastopili v igrici »VELIKI PAKET«, recitali so pesmi o novem letu in dedku Mrazu, potem pa je dedek Mraz podelil vsem najmlajšim

stanovalcem, (cicibanom in pionirjem) skromna darila. Mamiče pa so pripravile čajanko. Bilo je tako veselo in tako polno stanovalcev, da je bila soba hišnega sveta premajhna. Vse je plesalo, staro in mlado, tja do 20. ure zvečer z željo, da se snidemo spet ob 8. februarju in pa na maškaradi.seveda.

O vseh dejavnostih in akcijah bo pionirski odred sproti pisno obveščal stanovalce na oglasni deski. Če prvi dan zimskih počitnic smo lahko brali, da se bodo pionirji zbirali vsak dan od 16. do 19. ure v svojem prostoru pod vodstvom tovarišic in imeli razna tekmovanja in družabne igre. Zadnji dan počitnic so sprejeli sklep, da se bodo sestajali redno enkrat na teden.

Na koncu naj se v imenu PO javno zahvalim za velik posluš članom in predsedniku hišnega sveta tov. Vižintinu, vsem tovarišicam: Kerše, Kampjut, Španov, Vižintin, Ješovnik, Sparovec, Šmid, Jakša, Zjal, Lacijan, da je novoletna prireditev uspela, prav enako pa tudi delo med počitnicami.

VERA BAJIČ-VALENCIČ